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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Jó lesz a gazdáknak az új ÁTK?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormany.hu portálon megjelent „Újabb források segíthetik az állattartó telepek korszerűsítését”
című cikk szerint:

„Az  Agrárminisztérium  (AM)  március  végéig  újranyitja  a  Vidékfejlesztési  program  (Vp)
állattartótelepek  korszerűsítését  támogató  pályázatait,  az  intézkedéstől  a  különböző  járványos
állatbetegségek visszaszorítását és megelőzését várja a minisztérium.

A miniszter kiemelte,  hogy a járványügyi kockázatok által leginkább sújtott,  és fejlesztésekkel a
leghatékonyabban védhető sertés- és baromfitelepek számára idén március végéig újranyitják a
Vidékfejlesztési programban az állattartó telepek korszerűsítését célzó pályázati felhívásokat. A két
felhívásra  a  korábbi  felhívások  feltételei  szerint  lehet  majd  pályázni  azzal,  hogy az  újranyitott
felhívásban  célzottan  jelenik  majd  meg  a  járványügyi  fejlesztések  támogatása.  Így  például  a
fertőtlenítő berendezések, kerítések vagy telepi égetők létesítése. A támogatás pontos feltételeit a
tárca a következő hetekben véglegesíti  a szakma szereplőinek véleményét  is  felhasználva -  tette
hozzá a miniszter.”

VP2-4.1.1.5-16 Sertéstartó telepek korszerűsítése felhívás esetében a felfüggesztés 2016. július 22.
napjával történt meg, az első Támogatási döntések dátuma 2017. szeptember 12. napja. Ez 417 nap.

VP2-4.1.1.2-16 Baromfitartó telepek korszerűsítése felhívás esetében a felfüggesztés 2016. július
22. napjával történt meg, az első Támogatási döntések dátuma 2017. október 19. napja. Ez 454 nap.



Kérdezem Önt:

1. Társadalmi egyeztetésre kiteszi az Agrárminisztérium a Felhívás tervezetét?

2. Mennyi idő alatt tudja elbírálni a kérelmeket a MÁK?

3. Mennyi idő áll majd rendelkezésre a megvalósításra? (Mert ha a trend folytatódik, akkor
2020. májusban lesz kiírás, 1 hónap után lezárják a pályázatot, azt 14 hónap alatt elbírálják
és  döntést  hoznak,  így  2021.  augusztus.  A  24  hónapos  megvalósítással  már  2023.
augusztusára eshet.)

Budapest, 2020. január 25. 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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